

漯河经济技术开发区建设和环境保护局

开展《工程质量安全手册》试点工作总结

为深入开展工程质量安全提升行动，保障建设工程质量安全，提高人民群众对建设工程的满意度，推动建筑业高质量发展，开发区建设和环境保护局决定在泰威紫宸府项目开展住房城乡建设部颁发的《工程质量安全手册》试点工作。具体工作情况如下：

一、深入贯彻落实《工程质量安全手册》文件精神

开发区建设和环境保护局在泰威紫宸府工地开展了全区以贯彻落实《工程质量安全手册》为主要内容的宣贯培训，全区所有在建项目施工、监理单位项目负责人参加了宣贯会。此次培训意在将《工程质量安全手册》宣贯到建设工程各责任主体，落实到工程建设全过程。培训邀请行业专家进行授课，课上对手册的关键、重点内容进行了解读，并结合相关案例进行了安全生产教育。通过培训，全区的建筑施工、监理企业管理人员均表示受益匪浅、成效颇丰，对新规范有了更深的理解和掌握。通过一系列案例及经验交流，警醒各一线管理人员要切实履行自己的职责，时刻绷紧“质量、安全”这两根弦。

二、加大监督检查力度，提升工程品质和安全管理水平

为切实贯彻落实《工程质量安全手册》，开发区建设和环境保护局组织专业监督人员对试点项目泰威紫宸府进行了重点监管。每周召开例会，重点部署下一阶段工作，对施工中可能出现的问题逐一梳理排查，制定应对措施。开展专项检查，对发下的问题下发了整改通知单，要求施工企业按照规范要求逐条整改落实，并组织全区各在建项目参建单位到试点工地现场观摩。通过现场试点监督检查，全区各项目参建人员质量安全意识明显提高，工程实体质量得到保障，项目安全管理水平得到提升。

2021年12月31日

